Priklad 1 Priklad 2 Priklad 3 Priklad 4 Priklad 5 Spolu

Skuska z predmetu ELEKTRICKE OBVODY II, riadny termin, paralelky AUT, TEL.
Termin skusky: 26. 1. 2005, priklady (50 bodov)

Vypracované ulohy odovzdavajte len na papieroch formatu A4. Kazdy list oznacte svojim menom a poradovym ¢islom. Pocet listov uved'te v hlavicke na
tomto zadani, ktoré odovzdavate spolu s vypracovanim. Vsetky, aj pomocné vypocty, robte na papieroch, ktoré odovzdate!
*Do poctu listov nepo¢itajte tento list (list so zadanim). Jednym listom sa mysli jeden Vas papier formatu A4.

Priklad 1 (10 bodov)
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Obvod na obr.1 je pre frekvenciu zdroja m = 500 s™' v stave rezonancie. Uréte &iselne hodnotu kapacity

kondenzatora C; a ¢asovy priebeh prudu i(t) v rezonancii.

Priklad 2 (10 bodov)
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Obvod na obr.2 je napdjany z idealneho zdroja harmo-

R nického napitia u;(t) (obvod je v harmonickom ustéle-
2 u(t) nom stave) a na vystuje v stave naprazdno (bez zat'aze).
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b) Vypocitajte a nakreslite asymptotickti amplitidova
a asymptoticku fazovua frekvencnu charakteristiku
napétového prenosu v logaritmickej mierke. (6 b)



Priklad 3 (10 bodov)
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R=1Q,C=100pF, 0, =10*s"

u,(t) = 1 + cos(wot) (V)
I,(t) = cos(wot) + 0.1cos(2m,t) (A)

V obvode podl'a obr.3 urcte ¢asovy priebeh prudu i.(t) prechadzajici kapacitorom C, ak o, je kruhova
frekvencia zakladnej (tj. prvej) harmonickej zlozky napitia U,(t) resp. pradu i,(t).

Priklad 4 (10 bodov)

f ’]\ a=2s Signal (impulz) zobrazeny na obr.4 je dany:
{ 1 pre t €(0,a) f() =1() - 1(t-a)
12 ) f(t) = < Zpret=0;a a) Vypocitajte frekvencné spektrum
T Opret<0,t>a (Fourierovu transformaciu) F(w) signalu
—>1 f(t). (4b)
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Obr.4 b) Vypocitajte a nakreslite prva derivaciu

Priklad 5 (10 bodov)
R, t=0

f ’(t) signalu f(t). (4b)

c) Vypocitajte frekvencné spektrum ¥ (o)
prvej derivacie f ’(t) signalu f(t). (2b)

Ry =100, R, =1kQ, C;=C, =20 uF
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V cCase t = 0 s sa prepne prepinac z polohy 1

() R, do polohy 2 v obvode podla obr.5.
U, : ]
i Kapacitor C, nebol pred prepnutim
Uer(t) | == C; —_— Czlucz(t) prepinaca nabity.
Vypocitajte a nakreslite casovy priebeh
napitia Uc(t) na kapacitore C, pre
Obl’.s t = (_w’—{—oo).
Pomocné vztahy:
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